
Sommaire

● Introduction aux pièces de la caméra...............................................................................................1

● Installation de la batterie et chargement...........................................................................................4

● Insérer la carte mémoire.................................................................................................................... 5

● Mode d'utilisation.................................................................................................................................6

● Prendre une photo.............................................................................................................................. 7

● Vidéo...................................................................................................................................................10

● Lecture................................................................................................................................................11

● Paramètres système.........................................................................................................................12

● APP.....................................................................................................................................................13

● FAQ.....................................................................................................................................................14

● Problèmes et Solutions de Dépannage......................................................................................... 15

● Spécifications Techniques................................................................................................................16
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① Voyant LED
Peut être activé comme lumière d'appoint/flash LED via
le menu Mode de prise de vue -- Mode flash.

② Objectif Prise de vue

③
Lampe d'assistance

AF
Assistance à la mise au point.

④
Bouton de

commutation AF/MF

Permet de basculer entre les modes de mise au point
AF+MF et MF.
En mode AF+MF : il est possible de faire la mise au
point manuellement en appuyant sur la「touche haut」/
「 touche bas」tout en réalisant l'autofocus en appuyant
à moitié sur le bouton de prise de vue.
En mode MF : ajustement manuel de la mise au point
en appuyant sur la「touche haut」/「 touche bas」.

⑤
Port microphone

3.5mm
Connexion d'un microphone externe.

⑥ Port USB TYPE-C Connexion d'un câble USB externe.
⑦ Haut-parleur Lecture du son.

⑧
Griffe

porte-accessoires
femelle

Connexion d'accessoires de griffe porte-accessoires
externes.。

⑨ Bouton AEL/AFL
Verrouille la distance focale et la valeur d'exposition
actuelles.

⑩ Molette de mode Permet de changer de mode d'utilisation.

⑪
Témoin de

fonctionnement

Voyant vert fixe : veille.
Voyant vert clignotement continu : enregistrement
vidéo.
Voyant vert clignotement unique : prise de photo.

⑫ Bouton d'alimentation Démarrer/arrêter l'enregistrement vidéo.
⑬ Bouton Vidéo Démarrer/arrêter l'enregistrement vidéo.

⑭ Bouton de zoom T/W

En modes vidéo et photo : basculer à gauche/droite
pour zoomer.
En mode lecture : basculer à gauche pour passer à
l'affichage en vignettes (grille de prévisualisation).

⑮
Bouton de prise de

vue

Bouton à deux étapes : appuyer légèrement en mode
photo pour la mise au point, appuyer à fond pour
prendre la photo.

⑯
Anneau de sangle

d'épaule
Attache de la sangle d'épaule.

⑰
Bouton de fonction

rapide
Accéder au menu des fonctions rapides.

⑱

Touche haut/Mode de
pilotage

En prévisualisation en veille : accéder aux options de
prise de vue en continu/retardateur.



Dans le menu des fonctions : sélectionner la fonction
vers le haut.

⑲ Touche gauche
Dans le menu des fonctions : sélectionner la fonction
vers la gauche.

⑳ Bouton d'exposition

En prévisualisation en veille : accéder à l'option de
valeur d'exposition.
Dans le menu des fonctions : sélectionner la fonction
vers le bas.

㉑ Touche droite
Dans le menu des fonctions : sélectionner la fonction
vers la droite.

㉒
Bouton de
confirmation

En prévisualisation en veille dans les modes P

(Programme Auto) / S (Priorité Vitesse) / (Macro) /

(Vidéo): accéder aux options d'effets spéciaux,
de contraste, de saturation, de netteté.
En prévisualisation en veille en mode SCN (Scène) :
accéder à la sélection de scène.
Dans le menu des fonctions : confirmer la sélection de
la fonction.
En lecture vidéo : démarrer/mettre en pause la lecture.

㉓ Bouton Menu
En prévisualisation en veille : accéder au menu des
fonctions.
En lecture vidéo : arrêter la lecture.

㉔ Bouton Supprimer Supprimer le fichier le plus récent.
㉕ Bouton Lecture Entrer en mode lecture.
㉖ Bouton DISP Changer le mode d'affichage de l'écran.

㉗ Écran d'affichage
Prévisualisation de l'image de l'objectif et lecture des
vidéos/photos de l'appareil.

㉘
Pas de vis standard

1/4 pouce
Installer un trépied.

㉙
Emplacement pour
carte mémoire SD

Insérer une carte mémoire.

㉚
Logement de la

batterie
Insérer la batterie.

㉛ Microphone Enregistrer le son.

㉜ Étiquette de modèle
Contient des informations telles que le modèle, le code
SN, etc.

㉝ Témoin de charge
Voyant rouge fixe : en charge (s'éteint lorsque la charge
est complète).



Installation de la batterie et chargement

● Installation de la batterie

Suivez l'ordre indiqué sur le schéma :
Poussez l'interrupteur du compartiment à piles vers la gauche pour ouvrir le couvercle du
compartiment. Utilisez un coin de la batterie pour déplacer le loquet du compartiment vers la
droite, puis insérez la batterie dans le compartiment. Lorsque la batterie est correctement
insérée, le loquet du compartiment se verrouille sur la batterie pour l'empêcher de s'éjecter.
Enfin, refermez le couvercle du compartiment.



● Chargement de la batterie

Préparez le câble USB et l'adaptateur de charge (en option). Branchez l'extrémité USB Type-C
du câble dans le port USB de l'appareil photo, et l'autre extrémité dans l'adaptateur de charge.
Enfin, branchez l'adaptateur de charge sur une prise secteur.

Insérer la carte mémoire

Suivez l'ordre indiqué sur l'illustration :
faites glisser l'interrupteur du logement de la batterie vers la gauche pour ouvrir le couvercle du
compartiment, insérez la carte mémoire bien droit dans son logement (vous entendrez un "clic"
lorsqu'elle est insérée correctement), et enfin, refermez le couvercle du compartiment de la
batterie.

● Lorsque vous utilisez pour la première fois une carte mémoire qui a déjà été
utilisée avec un autre appareil, assurez-vous de la formater sur la caméra.

● Il est recommandé d'utiliser une carte mémoire officielle de classe U3 (ou
supérieure). L'utilisation de cartes mémoire de classe inférieure à U3 n'est pas
garantie.



Mode d'utilisation

AUTO
(Automatique

Intégral)

Mode photo : Prise de vue entièrement
automatique, l'appareil photo ajuste
automatiquement les paramètres dans
ce mode.

P(Programme
Automatique）

Mode photo : Dans ce mode, la
correction d'exposition peut être réglée
manuellement.

S（Priorité
Vitesse）

Mode photo : Dans ce mode, la vitesse
d'obturation peut être réglée
manuellement, l'appareil photo ajuste
automatiquement l'ouverture
correspondante.

（Macro）
Mode photo : Utilisé pour les gros plans
de sujets rapprochés, met en évidence
les détails.

SCN（Scène）

Mode photo : Permet de sélectionner
manuellement le type de scène
approprié, l'appareil photo ajuste
automatiquement les paramètres.
Comprend Paysage / Portrait / Sport /
Portrait de nuit / Paysage de nuit /
Nourriture / Coucher de soleil /
Contre-jour / Haute sensibilité (ISO
élevé).

（Vidéo） Mode vidéo : Peut être utilisé pour
enregistrer des séquences vidéo.

C1
（Personnalisé）

Mode photo : Ces quatre modes sont
des modes personnalisés utilisés pour
prérégler les paramètres. Il est possible
de sauvegarder plusieurs jeux de
paramètres (tels que l'ISO, la valeur
d'exposition, la balance des blancs,
etc.) enregistrés dans les modes P/S
dans les modes C1/C2/C3/C4, ce qui
permet de passer en un clic aux
paramètres préréglés lorsque
nécessaire.

C2
（Personnalisé）

C3
（Personnalisé）

C4
（Personnalisé）



Prendre une photo

Tenez fermement l'appareil photo, appuyez légèrement (à mi-course) sur le「déclencheur」pour
effectuer la mise au point automatique. Un cadre de mise au point vert apparaît à l'écran,
indiquant que la mise au point est correcte. Appuyez ensuite à fond (complètement) sur le
「déclencheur」pour prendre la photo.

● Menu des fonctions photo

Appuyez brièvement sur la touche「Menu」dans l'interface de prévisualisation pour accéder à la
liste des menus. Appuyez brièvement sur la touche「Haut」/「Bas」/「Gauche」/「Droite」pour
basculer entre les fonctions ou les listes. Appuyez à nouveau brièvement sur la touche「Menu」
pour quitter la liste des menus.

● Utilisez la touche de commutation AF+MF pour basculer entre les modes de mise au
point.
En mode AF (autofocus) : vous pouvez effectuer la mise au point manuelle en
appuyant sur la「touche haut」/「touche bas」tout en effectuant l'autofocus en appuyant
à mi-course sur le déclencheur (ou「bouton de prise de vue」).
En mode MF (mise au point manuelle) : effectuez la mise au point manuelle en
appuyant sur la「touche haut」/「touche bas」.

● 建议使用 U3 级正规存储卡,U3 级以下存储卡不保证可以正常使用。



Mode d'utilisation
Nom de la
fonction

Rôle de la fonction

P/S Personnalisé

Permet de sauvegarder les paramètres actuels
dans l'un des modes C1/C2/C3/C4. Ensuite, en
basculant sur le mode spécifié via le
「Sélecteur de mode」, vous pouvez démarrer
directement avec les paramètres enregistrés.

C1/C2/C3/C4
Réinitialisation
Personnalisée

Permet d'effacer les paramètres enregistrés et
de rétablir les valeurs par défaut.

AUTO/P/MACRO/S
/SCN/C1/C2/C3/C4

Résolution
72M/64M/56M/48M/36M/30M/20M/13M/10M/8
M/5M/3M/2M

AUTO/P/MACRO/S
/SCN/C1/C2/C3/C4

Qualité Photo Très Nette / Nette / Standard

AUTO/P/MACRO/S
/SCN/C1/C2/C3/C4

Format de
Prise de Vue

4:3/16:9

AUTO/P/MACRO/S
/SCN/C1/C2/C3/C4

Filigrane
Temporel

Désactivé / Date / Date et Heure

AUTO/P/MACRO/S
/SCN/C1/C2/C3/C4

Mode de Mise
au Point

AF (Autofocus) : Après avoir appuyé à moitié
sur le 「Bouton de prise de vue」, un cadre de
mise au point s'affiche. La mise au point est
correcte lorsque le cadre devient vert.
AF+MF (Autofocus + Mise au Point Manuelle) :
Après avoir appuyé à moitié sur le 「Bouton de
prise de vue」, un cadre de mise au point
s'affiche. La mise au point est correcte lorsque
le cadre devient vert. Vous pouvez également
régler manuellement la mise au point avec les
「Bouton Haut」/ 「Bouton Bas」.
AF+MF2 (Autofocus + Mise au Point Manuelle
2) : Après avoir appuyé à moitié sur le「Bouton
de prise de vue」, un cadre de mise au point
s'affiche. La mise au point est correcte lorsque
le cadre devient vert et l'image est
automatiquement agrandie 2 fois. Vous pouvez
également régler manuellement la mise au
point avec les「Bouton Haut」/「Bouton Bas」.

AUTO/P/MACRO/S
/SCN/C1/C2/C3/

C4

Mise au Point
en Temps Réel

Désactivé / Activé

AUTO/P/MACRO/S
/SCN/C1/C2/C3/

C4

Suivi du
Visage

Désactivé / Activé



AUTO/P/MACRO/S
/SCN/C1/C2/C3/

C4

Lampe
d'Assistance

AF
Désactivé / Automatique

P/MACRO/S/C1/C2
/C3/C4

Balance des
Blancs

Automatique / Lumière du jour / Nuageux / Lumière
Incandescente / Lumière Fluorescente (H) /
Lumière Fluorescente (L) / Température de Couleur

P/MACRO/S/C1
/C2/C3/C4

Style de Filtre

Standard / Naturel / Vif / Noir et Blanc / Noir et
Blanc Contraste Élevé / Négatif / Couleurs
Contraste Élevé / Rétro / CCD / Ton Chaud /
Ton Froid / Ton Rouge / Ton Vert / Ton Bleu /
Ton Jaune

P/MACRO/S/C1/
C2/C3/C4

Effet Peau
Lisse

Désactivé / Faible / Élevé

AUTO/P/MACRO/S
/SCN/C1/C2/C3/C4

Plage
Dynamique
Étendue

Désactivé / Activé

P/MACRO/S/C1/
C2/C3/C4

Correction
d'Exposition

-3.0～+3.0

P/MACRO/S/C1/
C2/C3/C4

Sensibilité ISO Auto/100/200/400/800/1600/3200

P/MACRO/S/C1/
C2/C3/C4

Mode de
Mesure

Moyenne / Centrale / Spot

AUTO/P/MACRO/S
/SCN/C1/C2/C3/C4

Mode Flash
Désactivé / Lampe LED / Flash Automatique /
Flash Forcé

AUTO/P/MACRO/S
/SCN/C1/C2/C3/C4

Mode Rafale

Prise de vue unique / Rafale de 3 photos /
Rafale de 5 photos / Rafale de 7 photos /
Retardateur 2 secondes / Retardateur 5
secondes / Retardateur 10 secondes

AUTO/P/MACRO/S
/SCN/C1/C2/C3/C4

Prise de Vue
par Intervalle

Désactivé / 3 secondes / 5 secondes / 10
secondes / 30 secondes / 1 minute

AUTO/P/MACRO/S
/SCN/C1/C2/C3/C4

Durée de la
Prise de Vue
par Intervalle

Pour utiliser cette fonction, vous devez d'abord
activer la fonction 「Prise de Vue par
Intervalle」: Illimitée / 5 minutes / 10 minutes /
15 minutes / 20 minutes / 30 minutes / 60
minutes

AUTO/P/MACRO/S
/SCN/C1/C2/C3/C4

Anti-Tremblem
ent

Désactivé / Activé



Vidéo

Tenez fermement l'appareil photo, appuyez légèrement sur le「bouton photo」pour effectuer la
mise au point automatique. Un cadre de mise au point vert apparaît à l'écran, indiquant que la
mise au point a été correctement effectuée. Ensuite, appuyez brièvement sur le「bouton
d'enregistrement vidéo」pour démarrer/arrêter l'enregistrement.

● Menu des fonctions vidéo

Appuyez brièvement sur la touche「Menu」dans l'interface de prévisualisation pour accéder à la
liste des menus. Appuyez brièvement sur la touche「Haut」/「Bas」/「Gauche」/「Droite」pour
basculer entre les fonctions ou les listes. Appuyez à nouveau brièvement sur la touche「Menu」
pour quitter la liste des menus.

Résolution 5K30/4K60/4K30/2.7K60/2.7K30/1080P120/1080P60
/1080P30/720P120/720P60/720P30

Anti-secousse Désactivé/Activé
Fonction de pré-enregistrement Désactivé/Activé

Filigrane temporel Désactivé/Date/Date et heure
Microphone 1～20

Enregistrement au ralenti Désactivé/1080P 4X/1080P 2X/720P 4X/720P 2X
Enregistrement en boucle Désactivé/1 minute/3 minutes/5 minutes

Enregistrement accéléré Désactivé/1 seconde/3 secondes/5 secondes/10
secondes/30 secondes/1 minute

Durée

L'utilisation de cette fonction nécessite d'activer au
préalable la fonction "Enregistrement accéléré" :
Illimitée/5 minutes/10 minutes/15 minutes/20
minutes/30 minutes/60 minutes



Lecture

Appuyez brièvement sur la touche「Lecture」dans l'interface de prévisualisation pour accéder à
l'interface de lecture.
Pour parcourir les photos :
Changez de fichier en appuyant brièvement sur la touche「Gauche」/「Droite」.
Faites basculer la touche de zoom W pour passer en mode de navigation par grille.
Faites basculer la touche de zoom T pour agrandir la photo, puis déplacez-vous dans l'image en
appuyant brièvement sur les touches「Haut」/「Bas」/「Gauche」/「Droite」.
Appuyez brièvement sur la touche「Menu」pour quitter l'agrandissement de la photo.
Pour lire une vidéo :
Changez de fichier en appuyant brièvement sur la touche「Gauche」/「Droite」.
Appuyez brièvement sur la touche「Confirmer」pour démarrer / mettre en pause la lecture.
Pendant la lecture, réglez le volume en appuyant brièvement sur les touches「Haut」/「Bas」.

● Menu des Fonctions de Lecture

Dans l'interface de navigation des fichiers de lecture, appuyez brièvement sur la「Menu」pour
accéder à la liste du menu. Basculez entre les fonctions en appuyant brièvement sur la「Haut」
/「Bas」. Appuyez à nouveau brièvement sur la「Menu」pour quitter la liste du menu

Suppression de
fichier

Supprimer/Supprimer tout

Verrouillage de
fichier

Verrouiller ce fichier / Déverrouiller ce fichier / Verrouiller tous les
fichiers / Déverrouiller tous les fichiers

Diaporama 2 secondes / 5 secondes



Paramètres système

Appuyez brièvement sur la touche「Menu」dans l'interface de prévisualisation pour accéder à la
liste des menus. Appuyez brièvement sur la touche「Haut」/「Bas」/「Gauche」/「Droite」pour
basculer entre les fonctions ou les listes. Appuyez à nouveau brièvement sur la touche「Menu」
pour quitter la liste des menus.

Wi-Fi Désactivé/Activé
Ligne de prise de vue Désactivé/Ligne blanche/Ligne jaune/Ligne rouge

Zoom hybride Désactivé/Activé
Paramètres audio Son de l'obturateur/Son de démarrage/Son des touches/Volume

Réglage de la date et
de l'heure

Définir la date et l'heure

Type d'heure AAAA/MM/JJ / MM/JJ/AAAA / JJ/MM/AAAA
Langue 13 langues

Luminosité de l'écran Faible/Moyenne/Élevée
Économiseur d'écran Désactivé/1 minute/2 minutes/3 minutes
Arrêt automatique Désactivé/5 minutes/10 minutes

Fréquence lumineuse 50 Hz/60 Hz
Formater Oui/Non
Rétablir les

paramètres d'usine
Oui/Non

Version Numéro de version du logiciel actuel



APP

● Téléchargement et Installation de l'APP
❶ Scannez directement le code QR ci-dessous avec votre téléphone mobile pour le télécharger
et l'installer.

❷ Recherchez directement « OD Cam » dans l'App Store ou la boutique d'applications de votre
téléphone mobile pour le télécharger et l'installer.

● Se connecter au Wi-Fi

❶ En mode prévisualisation, appuyez brièvement sur la touche « Menu » pour afficher la liste
des menus. Appuyez brièvement sur la touche 「Droite」 pour naviguer jusqu'au menu des
paramètres système. Appuyez brièvement sur la touche 「Confirmer」 pour sélectionner la
fonction WI-FI. L'écran WI-FI affiche le nom et le mot de passe du réseau.

❷ Sur votre téléphone, allez dans les paramètres, entrez dans la fonction WI-FI, trouvez le nom
du réseau Wi-Fi de la caméra, G650-XXXX, et entrez le mot de passe Wi-Fi par défaut,
12345678, pour vous connecter.



❸ Revenez à l'écran d'accueil de votre téléphone, ouvrez l'application « ODCAM » que vous
avez téléchargée et installée, puis cliquez sur « Connecter l'appareil » pour commencer à
l'utiliser.

● Lors de l'installation de l'application, si votre téléphone affiche une fenêtre demandant
« Autoriser l'application à obtenir les autorisations d'utilisation », veuillez sélectionner « Oui
» pour toutes les demandes.

● La fonction Wi-Fi se déconnectera automatiquement si l'attente de connexion dépasse
une minute.

● Cette fonction Wi-Fi est une connexion sans fil point à point à distance limitée, avec une
portée maximale d'environ 6 mètres. Veuillez utiliser cette fonction dans la portée
effective.

● En raison des différences de marque et de configuration des téléphones mobiles, il se
peut que l'accès à l'interface principale de l'application soit parfois lent ou qu'un message
indique qu'aucun appareil n'est connecté. Veuillez simplement réessayer d'y accéder.

● En cas de problèmes de connexion Wi-Fi :
❶ Redémarrez l'appareil et réessayez les étapes de connexion ci-dessus.
❷ Vérifiez si le mot de passe Wi-Fi a été saisi correctement. Le mot de passe Wi-Fi par
défaut de la caméra est 12345678.

FAQ

◆ Question 1 : Lors de l'enregistrement vidéo, les fichiers sont divisés en plusieurs parties.
Comment puis-je fusionner ces fichiers en un seul ?

Réponse : Vous pouvez le faire avec un logiciel de fusion vidéo sur ordinateur. Vous pouvez
rechercher « Boilsoft Video Joiner » sur Google (ou sur un autre moteur de recherche) pour le
télécharger et l'utiliser.

◆ Question 2 : Quelles versions de système ou quels modèles de téléphones mobiles
l'application est-elle compatible avec ?

Réponse : L'application est compatible avec les systèmes d'exploitation suivants : Android :
Android 5.0 à 18, iOS : iOS 9 à 26 Même avec un système compatible, la stabilité de
l'utilisation de l'application dépend toujours de la configuration du téléphone et de l'état du
réseau. L'application n'est pas prise en charge sur les ordinateurs de bureau.

◆ Question 3 : Pourquoi la connexion échoue-t-elle toujours lorsque j'utilise l'application sur un
téléphone Android ?
Réponse : Sur les téléphones Android, après vous être connecté avec succès au Wi-Fi de
l'appareil, si le téléphone vous demande « Le Wi-Fi n'est pas connecté à Internet, voulez-vous
continuer à l'utiliser ? », veuillez sélectionner « Oui ».



Problèmes et Solutions de Dépannage

Manifestation
du Problème

Causes Possibles et Solutions

Impossible
d'allumer

● La batterie de la caméra est faible, veuillez la recharger.
● La température ambiante est-elle dans la plage autorisée ? Veuillez
l'utiliser entre -10 et 40°C.

Arrêt
automatique

● La température ambiante est-elle dans la plage autorisée ? Veuillez
l'utiliser entre -10 et 40°C.

● Après une utilisation prolongée, la caméra peut surchauffer. Veuillez
attendre un moment qu'elle refroidisse avant de la rallumer et de
l'utiliser.

La batterie
s'épuise

rapidement

● Les performances de la batterie diminuent à basse température.
Veuillez la préchauffer avant utilisation.

● La batterie n'est pas complètement chargée, veuillez la recharger.
● Si le problème persiste après une nouvelle charge, cela signifie que la
batterie a atteint sa durée de vie utile. Veuillez acheter un nouveau
produit (ou une nouvelle batterie).

Signal Wi-Fi
instable

● La distance d'utilisation est trop grande. Veuillez l'utiliser à moins de 6
mètres.

● La caméra est placée sur une table ou une étagère en métal, le signal
sans fil est perturbé. Veuillez l'utiliser loin des objets métalliques.

● L'antenne Wi-Fi du téléphone utilisé est faible. Veuillez changer de
téléphone.

Impossible de
prendre des
photos/vidéos

● La capacité de la carte mémoire est insuffisante. Veuillez vérifier la carte
mémoire.

● Le format de la carte mémoire est incorrect. Veuillez la formater sur un
ordinateur, puis réessayer de l'utiliser.

Le son de la
vidéo est trop

faible

● L'appareil de lecture du son est défectueux ou le volume n'est pas bien
réglé. Veuillez essayer de changer d'appareil de lecture du son ou de
régler le volume.

● La distance par rapport à la source sonore est trop grande lors de
l'enregistrement. Veuillez enregistrer à moins de 5 mètres de la source
sonore.

L'image est
trop sombre
ou floue

● La luminosité ambiante est trop faible. Veuillez ajouter manuellement de
la lumière.

● Il y a des corps étrangers sur l'objectif (il n'est pas propre). Veuillez
essuyer l'objectif avant de l'utiliser à nouveau.



Spécifications Techniques

Capteur Capteur CMOS Sony 13 mégapixels
Ouverture et

Focale
F.no 2.0 ~ 3.1, f : 4.90mm~59mm

Écran
d'affichage

Écran HD IPS de 2,8 pouces

Zoom Zoom optique 12X
Distance de
prise de vue

Wide: 0.3m~INF : Tele: 1m~INF

Format de
fichier

Vidéo : MP4 ; Photo : JPEG

Résolution
Vidéo

5K(5210*2880) : 30fps
4K (3840*2160) : 60fps/30fps
2.7K (2688*1512} : 60fps , 30fps
1080P (1920*1080) : 120fps , 60fps , 30fps
720P (1280*720) : 120fps , 60fps , 30fps

Résolution
Photo

72M/64M/56M/48M/36M/30M/20M/13M/10M/8M/5M/3M/2M

Support de
Stockage

Carte mémoire SDHC / Carte mémoire SDXC, UHS-III, supporte
jusqu'à 256GB max.

Flash / Lumière
d'appoint

Intégré

Microphone Intégré
Haut-parleur Intégré

Wi-Fi Supporté
USB Type-C USB 2.0
Griffe

porte-accessoir
es

Supportée

Compatibilité
Système PC

Windows 7/8/10/11, Mac OSX 10.5 ou supérieur

Compatibilité
Système Mobile

Android : 5.0 ou supérieur ; IOS : 9.0 ou supérieur

Alimentation DC5V/2A Type-C USB
Dimensions Longueur 122mm, Largeur 87mm, Hauteur 71mm

Poids 373±5g(sans batterie)
Température
d'utilisation

0～40℃



Sécurité Avertissement
❶ N'utilisez pas ce produit dans des conditions

anormales telles que des dommages ou un
dysfonctionnement. En cas de fumée, de
bruit anormal, d'odeur désagréable, etc.

❷ Ne stockez pas ce produit dans des endroits
chauds, froids, humides ou fortement
secoués pour l'utiliser, sinon il causera un
dysfonctionnement ou un incendie.

❸ N'utilisez pas de produits chimiques ou de
solvants corrosifs pour nettoyer ce produit.

➍ Ne démontez pas, ne réparez pas ou ne
modifiez pas ce produit en privé.

❺ Ne pas utiliser ce produit pendant de
longues périodes de charge.

❻ Ne placez pas des objets magnétiques tels
que des aimants près de ce produit, évitez
les pannes et les dommages aux données.

❶ Empêcher la fente de carte de ce produit,
l'interface de charge dans la poussière et
la saleté, comme si l'entrée s'il vous plaît
essuyer ou enlever à temps, pour éviter un
mauvais contact et d'autres situations;

❷ Ne laissez pas les enfants seuls en contact
avec ce produit et ses accessoires, les
matériaux d'emballage et évitez les
risques d'étouffement.

❸ N'utilisez pas de câble USB autre que
l'accessoire, vous devez utiliser le câble
USB de l'accessoire et notez les points
suivants:

・ne pas endommager le câble USB ou le
câble USB d'usinage.

・ne chauffez pas, ne tirez pas ou ne Pliez
pas de force, sinon cela pourrait
provoquer un incendie, une électrocution.

Les images contenues dans ce manuel sont pour la référence seulement, s'il vous plaît prendre
le produit réel comme principale.
La société se réserve le droit d'interprétation finale et les données et paramètres contenus sont
sujets à changement, sous réserve de la réalité, sans préavis.
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